To paBnuatika, pia maykoouLa YAwooa- ATOVTOELS TWV 0LOKNOEWV

®PakovpéAn Evotabix, TTEO3

Metatponi AEKTIKWV TPOTACEWV OE HOONUATIKEG EKPPAOCELG:

Au€avetal Katd, LeEyOAWVEL KATA, auénuévog katd, abpolopa : +
MELWVETAL KATA, EAATTWVETAL KATA, EAQTTWHEVOG KOTA, HELWUEVOC KaTd, Stadopd : -
Mvopevo, moAarmAdoLo: - (ToAAamAacLaopds)
Eivay, elval loo, oovutat : =
MeyaAUtepog amo : >
MikpOTEPOG OO : <
‘Evoc aplOpocg : x
To &utAdaotlo evog aplBpov: 2 - xR x - 2
OEAC TEPA NA MOY AY3EIS THN EZHI \

To tputAdolo evog aplbuou: 3 -xnx - 3 SEIEH: EXEIS TESSEPA NOPTOKANA KAI
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O enduevog evog aplBpov: x + 1

O mponyouuevog evog aplBuou: x — 1

Aptiog/ Luyog aplBuog: 2x

Mepittog/ povog: 2x + 1

To KAOOUATIKO LEPOG EVOC OpLOUOU: KAAOH - X

L 2K R ER JER JEER R Z2ER 2R JER JER JER 2R R 2N 2

1 , ,, 1
TLY. T0 5 €VO¢ aptfuo? : — - x
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To Moo00TO £VOG aplBLol: MOCOoTO - X
T.X. T0 20% tov x: 20% - x

AOKNOELG:
Na LETOTPEYPETE TLG MAPAKATW AEKTLKEG TIPOTACELG O LABNUATIKEG EKDPATELS (LE TN BonBeLla cUUBOAWV Kot
opLlOpwv).

1. Ta moAAamAdola tou 5: 2x

2. 'Evag aplBuog auénuévog kota 8: x+8
3. To etamhdolo evog aplBpol pelwpévo Kota 11: 6x-11
4. 'Evag aptiog aplOuoc LELWHEVOG KOTA 5: 2X-5
5. Av og éva aplBuo npooBeooupe 10, to dBpolopa yivetal 25: x+10=25
6. Av elattwooupe évav aplbuo kata 4 Bpiokoupe 12: x-4=12
7. Av eAaTTWOOUUE EVav aplOUO KATA TO OO TOU, LooUTOL UE 3: X — g =3
8. Toé evoc aplOpou Sivel 24: %x = 24
9. To 30% evoc aplBpol auvénpévo kata 10 woutal pe to 70% tou (Slou aplBuou: %O-x +10 = %x
10. to aBpolopa evog aplBpol e To 2 elval pikpotepo Tou 18: x + 2 < 18
11. To poo tou abpoiopatog evoc aplBpou pe to 2 auénuévo Kata 5 eival peyalutepo 1 ioo tou 10:
x+2
-+ 5>10

Na SLOTUTIWOETE AEKTIKA TIC TTOPOKATW UABNUATIKEG EKPPATELC:

1. 2:-x—5 = 6: 710 SLMAACL0 £VOG AP0V EAATTWUEVO/ HELWUEVO KATA 5 tooUTaL PE 6 1) €vag APTLOG
apLOUOG EAATTWUEVOS KATA 5 toovTalL e 6

2. 3-x—1 < 8: 10 TpMA&OLO €VOG aplOoV eEAaTTWHEVO KaTd 1 elval pikpotepo amd to 8

3. 2-x+4+4=x—3:¢évag dptiog apBuog (1) to StmAdoto evog aplBpov) avdnuévog katd 4 LoovTal pe
ToV (810 aplOpo6 EAATTWHEVO KATA 3

4. x-(x+ 1) =4:710ywduevo evog aptdOpov pe tov emoOpeVO Tov givat (oo pe 4

5. ;—C+ 5 = 10: To uLo6 €vog aplBpov avinuévo kata 5 .oovtatl pe 10



